F. EEkREMHIX

www.tbimotion.com.tw



LM/ LM-LRBIFRIBR IR

1. B#R#RRS P

LM RIRIER T & (REN) LM-L RIVBBR T & (BEANRE)

_- = - bl =
XXX \\.‘\\» OO
Y
A
; of i
—Hf——————— 8|8 = A H5l8
XX )N
4 7 /I N 7 |
N it
B B T —= f——
B A B A,
L L
EB{iZ:mm E5{T :mm
P RY= BEEEEE __ o RY% EERTE BT __
AR d|D L L e W DI |[B|A %ij %o{? o AR d D= L L W | D1 A gCﬁ[ %ﬂ e
(um (um D (m) (m) S a oa
LM-04uU 41 8 0 12 il e e 9 13 2 LM=06LULU [ 6 | 12| 0 |35 1T.1(11.51 27| 4 33 54 16
% LM-06UU 6|12 » 19 1.1(11.5(13.5|2.75| 21 27 8 LM-08LUU | 8 | 16| -13 | 45 1.11143[ 35| 5 44 80 31
iV - 0
%EE LM-08UU 8 |15 24| 0 | 1.1]14.3|17.5(3.25| 27 41 16 LM=10LUU | 10 | 19 kg 1.3]1 18 | 44 |55 60 112 62
0
LM=100U | 10 | 19 0 29 1.3 18 (22|35 38 56 30 LM-T2LUU | 12| 21 57 13120 |46 55| 83 160 80
-16 -30
LM=1200 | 12| 21 - 30| -20 |1.3| 20| 23 [3.5| 42 61 31.5 LM=16LUU | 16 | 28 70 1.6 27 [ 53 |85 | 126 | 240 145
LM=16UU | 16 | 28 37 1.6 27 |26.5|5.25| 79 120 69 LM-20LUU | 20 | 32 80 1.6130.5{ 61 | 9.5 143 | 280 180
0
LM=20UU | 20 | 32 42 1.6 {30.5/30.5|5.75| 88 140 87 LM=25LUU | 25 | 40 " 112 1.85| 38 | 82 [ 15 | 1569 | 320 440
0 - 0
LM-25UU | 25 | 40 59 1.85[ 38 | 41| 9 | 100 | 159 220 LM-30LUU | 30 | 45 123 1.85( 43 | 89 | 17 | 254 | 560 580
-16
LM=30UU | 30 | 45 64 | 0 |1.85| 43 |44.5(9.75| 159 | 279 250 LM-40LUU | 40 [ 60 | O |151 210567 121 15| 350 | 820 1170
-40
LM-40UU | 40 | 60| O |80 | -30 | 21|57 (60.5(9.75| 219 | 409 585 LM=-50LUU | 50 | 80 | -22 |192 2.6|76.5| 1481 22 | 620 | 1622 3100
LM=50UU | 50 [ 80 [ 19 | 100 2.6|76.5| 74 | 13 | 389 | 808 1580 figst : WU—8him)Bad o

fsE - WU—shiimidEy o

Fo1 I @5L 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I F02



LF RIRER T & OB V)

@D1

LF /LF-LRIFRIBR IR

Yes d 4

LF-L RIV\BRI X CARINNIRE)

2 MM
/€6 01€0 0001108988007/,

E5{17:mm ES{77:mm
LF-06UU 6|12 0 19 28120 5 [22 (35| 6 |31 21 27 8 LF-06LUU 6 |12 0 35 28120 5 |122(35| 6 [31] 33 54 16
% LF-08UU 8 |15 11 |24 . 32124 5 |25(35] 6 |31 28 40 16 LF-08LUU 8 [ 15| -13 | 45 0 32124 5 |25 (35| 6 [3.1] 44 80 31
%EE LF-10UU 101 19 0 29 40129 6 |30 |45|7.5]|4.1| 38 56 30 LF-10LUU | 10 | 19 0 5% 40129 6 |30 |45|7.5]41| 60 112 62
LF-120U 12121 30 42 132 | 6 |32 |45|7.5]|41| B2 80 31.5 LF=12LU0U | 12| 21 57 42 132 6 |32 |45|7.5]|41| 83 160 80
LF-16UU 16 | 28 o 37 0 48 | 38| 6 |37 [45|7.5|41| 79 120 69 LF-16LUU | 16 | 28 e 70 0 48 | 38| 6 |37 [45|7.5|4.1| 126 | 240 145
LF-20UU 20 | 32 42 541 43| 8 |42 55| 9 |51 90 140 87 LF-20LUU | 20 | 32 80 54 143 | 8 | 42 55| 9 [b.1| 143 | 280 180
LF-25UU 25 | 40 ’ 59 62| 51| 8 |50 [55[ 9 |51 100 | 159 220 LF-25LUU | 25 | 40 ’ 112 62 | 51| 8 | 50 |65 9 [b.1]| 1569 | 320 440
LF-30UU 30 | 45 o 64 0 74 1601|1058 6.6 11 [6.1] 159 | 279 250 LF-30LUU | 30 | 45 e 1231 0 74160 | 10|58 |6.6] 11 [6.1] 254 | 560 580
LF-40uUU 40 | 60 0 80| -30 |96 | 78 [ 13| 75| 9 | 14|81 | 218 | 409 585 LF-40LUU | 40 | 60 0 |151| 40 [96 | 78| 13| 75| 9 [ 14 [8.1] 350 | 820 1170
LF-500U 50| 80 | -19 |100 1169813192 9 | 14|81 | 389 | 808 1580 LF-50LUU | 50 | 80 | —-22 [192 116198113192 9 |14 (81| 620 | 1622 | 3100

fRst - W—esdimmsy o

F03 I (5! 1BIMOTION

{5t © WW—sdim)msy o

‘TBI TBIMOTION I FO4



LU/LP/SF/WRIIIRIER I 5

res 4 4

LU/ LP 51 ($8 9N B AR B TV) SF WV 2R3 (10 &)
L l ]
HV HRC
J
‘ - ‘ BB (0 ool
- 67
%& % s00| oAt e 65
] ‘ LW
Iliveeeeomeseeill . 60
N Ll 600 = 55
w :ﬁ 77777 ﬂ,:i,,, | EEastE \ 50
i "::: 4001 | A—ah 40
BRIt oty 7 : S55C,/SUJ2 B R Am 30
QR RIRARIARIEIRAIIIIRARKL) 200 I o—epD 1 3
B : HRC 60 Up -
View A-A " ) 0 L | | | [
T *=EHEE Ra0.15-0.35zm 1 2 3 (mm)
BHEE : approx. 0.1mm,/m X
N | > P88
E5{T7:mm S {7 :mm
tg:gguu 8 |24]34|22]|18| 11 | 6|30]18]|34| M| 8| 28 | 40 52 * s=0 > L
B - * SF-06 6 1.0
= tg_lgw 1028|4026 (21| 13 | 8 35|21 |43 M5 | 12| 38 | 56 92
& * SF-08 8 1.0
PO WA Yol ao | o8 |26 | 15 | 6 s | 20 | 43| w6 | 12| 52 | 80 | 102
LP-12 ° ° 3| Mo o * SF-10 10 1.0
LU-16U * SF-12 12 1.6
p1p | 16|36 | 50 [38.5(32.5 19 | O |44 |34 (43| W5 | 12| 79 | 120 | 200 :
= * SF-16 16 1.6
tg_ggw 20 [ 40 | 54 | 41|35 | 21 | 11|50 |40 |52|M6| 12| 90 | 140 | 255
* SF-20 20 2.2
W25 5 | 54 | 76 [51.5) 42| 26 |12 67|50 | 7 |8 | 18| 100 | 160 | 600
LP-25 ' * SF-25 25 2.2
tg:gguu 30 |58 | 78 [59.5( 49 | 30 |15 |72 |58 | 7 (M| 18| 160 | 280 | 735 * S0 3 g
LU-4000 * SF-32 32 2.2
Lp4o | 40|80 |102| 78 |62 | 40 | 20|90 |60 |8.7|MO| 25| 220 | 410 | 1590
* SF-40 40 3.5
L0 gy 100|122 [ 102] 80 | 50 | 25 [110| 80 | 8.7 |W10| 25 | 300 | 810 | 3340
LP-50 ' * SF-50 50 3.5

fst | LPARSERER o

FO5 I (51 TBIMOTION

figst - BT Kk SORBURMEREEOE (BT - W) o

@ TBIMOTION I FO6



SS RIVMBRI &K (D #HZ 1FEE)

E8{i7:mm
SS-04 4 (2042 |14 132.8] 6 | 18 | 32 | 5.5 24
s SS-06 6 | 20 | 42 | 14 {328 6 | 18| 32|5.5 24
%EE SS-08 8 | 20|42 | 14 (328 6 | 18 | 32|5.5 24
SS-10 101 20 | 42| 14 {32.8| 6 | 18 | 32 | 5.b 24
SS-12 121 23 [ 42 | 14 [37.5] 6 | 20| 32| 5.5 30
SS-16 16|27 [ 48|16 |44 | 8 | 26| 38|5.5 40
SS-20 20 [ 31| 60|20 |51 |10(30]|45]6.6 70
SS-25 25135 70| 24|60 |12 |38]05 [6.6 130
SS-30 30 |42 |84 (28| 70|12 (4464 9 180
SS-40 40 | 60 [114] 36 | 96| 15| 60 | 90 | 11 420
SS-50 50 | 70 |126| 40 | 120 18 | 74 |100| 14 750

Fo7 I (5! 1BIMOTION

SSSRIEIBR IR

Yee s 4

‘TBI TBIMOTION I FO8



G. IR IR 2 IS A

www.thimotion.com



IR STIBE

1. IRIF218 e

BK/EK/FK/BF /EF /FF xR0 BRI IR E 2 BAE B 2 RIKIRIR
@ 7E U / 38 FA L 5 = F i /38 R B 5 S TR IS B AN
BEH LA it EREIE T3
5 EL-BKA FE-EKE SRR : Ko - o il o
FK-8 EK-8 - FF-8 EF-8 - 8~ @10~ 912
FK-10 EK-10 | BK-10 FF-10 EF-10 | BF-10 P10~ 012 ~ @14 ~ 915
FK-12 EK-12 | BK-12 FF-12 EF-12 | BF-12 014~ 015~ @16
FK-15 EK-15 | BK-15 FF-15 EF-15 | BF-15 @18 ~ @20
- - BK-17 - - BF-17 020 ~ @25
FK-20 EK-20 | BK-20 FF-20 EF-20 | BF-20 025 ~ 028
FK-25 EK-25 | BK-25 FF-25 EF-25 | BF-25 032 ~ 336
*EEE  nE FK-30 = BK-30 FF-30 = BF-30 @36 ~ 040
- - BK-35 - - BF-35 040 ~ @45 ~ 350
= = BK-40 = - BF-40 @50 ~ @55
ik ®1.12 feE
7571 -BF Y BE R/ R ERkE 2 i/ FEBR IR S
&[] &=
ISR RLSE | SRELSR EXE [ VRIS IR RLSE | SR ELSR e
B|EBR BMEBE | RBESME
EK-6 T0BATYDF | 273 | 2.9 EF-6 » FF-6 60622 231 88
EK-8 » FK-8 TOBATYDF | 450 | 5.4 EF-8 » FF-8 60622 231 88
5 BK-10 ~ EK-10 ~ FK-10 [ 7000ATYDF| 620 | 9.6 [BF-10 ~EF-10~FF-10 | 6082Z 335 142
Fj%f; BK-12 ~ EK-12 ~ FK-12 | TOOTATYDF| 679  [10.6 |BF-12~EF-12 ~ FF-12 | 6000ZZ | 465 200
BK-15 + EK-15 ~ FK-15 | 7002ATYDF| 775 [11.5|BF-15~EF-15~FF-15 | 6002ZZ | 570 289
BK-17 7203ATYDF| 1397 | 12.7 BF-17 620372 | 979 469
RERE 3R BK-20 TO04ATYDF | 1295 [ 14.2 BF-20 600472 | 958 515
EK-20 ~ FK-20 T204ATYDF| 1820 |[15.8 EF-20 ~ FF-20 620472 | 1300 702
BK-25 ~ EK-25 ~ FK-25 | 7205ATYDF | 2060 |[19.4 | BF-25 » EF-25 ~ FF25 | 62057Z | 1430 800
BK-30 ~ FK-30 7206ATYDF| 2856 [ 19.8 BF-30 » FF30 620627 | 1989 1152
BK-35 7207ATYDF| 3794 [26.0 BF-35 620772 | 2621 1560
BK-40 7208ATYDF| 4498 [27.5 BF-40 620877 | 2968 1815

KERIKIFIR 2 IMLRO6FF - BAEZEEFAEK063IEF06 - IDBRITESR

GO1 I @51 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I G02




-1 ZEJaF

(1) BRI IBELURIRES o
XIFPZIGHETHR—EE  FDDE -
XRIKRIREHSHH TR IE ENR R E R TOES -

(2) BEIRIFIRIB ELEREIRIRN/\RIRR - MAHINIRIEIESR - BRI ALY RHERE -
EBEERD - FAFAMOIEARBENREPEE °
XERANGRET - WBRE @ BERARTRHS o
(3) STHFIRIRIR I RS PUNIRIRA » WIACEIDIRERE ©
S2FU BEif
CRYIR BoRRIR

s mBAN_
AN

2
@%

Bl

=
=
i

1815

M
s 2) B EHEUTILRIRRIES ©
7 (9 SRR L E3|E (B9 ERRHBIRCENTIE - BEEHRZIHEREE -
B (4) BORIBEITIRMIG - ESRIKEIRNIESY - BEEIREOHEET -
i BS  EEE

=
| SS—

G03 I (TBI: TBIMOTION,

1-3 HRBEE

ZRIEF EEMEENETE BREE FHENERS

Yes s 4

(1) R SRR EN B Ein (RIKIZAREIROVIRIE) DR IS B EEEY 2 451 (#7519

SOE{Y

RIER 5 [E,.2 EBR

|:

SRITE R i 2 RIS

]

e

1-4 BENZHS
(1) RS o

B1.3.1

(2) FBEEE R RIKIF IR EHSE OV L2 (IR L EIFOUBE) -

(3) RERNTEEEAH -

I_IT_I

Bzt BE

?

il

— 7

]

B1.4.1

‘TBI TBIMOTION I G04



BKRIFRIBR IR

Yee s 4

BKXR 3 (IR12 52 18 & E i)

® B 1 SET
® Bz 1 PCS
® RO 2 PCS
4P ® SBEd 2 PCS
® BEIRIE 1 PCS
@ | bh5iRHs BIsEERE) | 1 PCS

=1

S{17:mm

BK-10 | 10 | 60 | 46 | 34 | 13 6 30 325 22 | 39 5| 5 | 29| 5 [ 16|55 15 | M3 |66 11 | 5 [7000ATYDFCEP5

Bk-12 | 12 | 60 | 46 | 35 | 13 6 30 [325] 25 | 43 5| 5 | 29| 5 [ 19|55 18| M |66] 11 |1.5]7001ATYDFCSPS

Bk-15 | 15 | 70 | 54 | 40 | 15 6 35 | 38 | 28 | 48 21 | 6 | 32| 6 | 22 | 55| 18 | M3 |66 | 11 | 6.5 |7002ATYDFCSP5

Bk-17 | 17 | 8 | 68 | 50 | 19 8 43 | 55 | 39 | 64 3 | 9 | 44| 7 | 24 | 66| 28 | Ma| 9 | 14 | 85 |7203ATYDFC8PS

Bk-20 | 20 | 88 | 70 | 52 | 19 8 44 | 50 | 34 | 60 3 | 8 | 43| 8 |30 | 66| 22 | M4 | 9 | 14 | 85 |7004ATYDFC8P5

BIERIBHE
i @ | RIER | i1 boor
iR TRY v

J nE: Hos ME | UF h
6 10 2
-15
% () , 10 18 _{g
3 3
2 i P 18 24 .

BK-10 P12 ~ P14~ 915 10 8 39 15 M10x1 161 10| 5 7105|0505 03] 06 [2x1.2 11 7.5 11 [BK-10
BK-12 014~ 915~ 016~ 918 12 10 39 15 M12x1 141131 6 8 | 05|05 ]| 05| 03|06 |3x1.8 12 9.5| 12 |BK-12
BK-15 018 ~ 920 15 12 40 20 M15x1 12116 | 6 9 | 05|05 05| 03] 06 [4x2.5 16 [11.3| 16 |BK-15
BK-17 $20 ~ 925 17 15 53 23 M17x1 1|18 7 [10]05]05]05]| 03|06 ]|5<3.0 21 [14.3] 21 |BK-17
BK-20 (25 ~ (928 20 17 53 25 M20x1 1512 [ 8 | 11]05] 05|05 05 ] 06 [5x3.0 21 16 | 21 |BK-20

GO05 I (TBI TBIMOTION @ TBIMOTION I G06



BKRIFRIBR IR

Yee s 4

BKXR 3 (IR12 52 18 & E i)

SURESLOV R © R T
@) B 1 SET
® BE 1 PCS
® RbeIE 2 PCS

4P ® St 2 PCS
® B2 1 PCS
@ | o GsEEE) | 1 PCS

BK-25 25 106 85 64 22 10 53 70 48 80 42 12 54 9 35 9 &) M5 11 | 17.5 | 11 | 7205ATYDFC8P5
BK-30 30 128 102 76 23 1 64 78 51 89 45 14 61 9 40 " 33 M6 14 20 13 | 7206ATYDFC8P5
BK-35 85 140 114 88 26 12 70 79 52 96 50 14 67 12 50 " E5 M8 14 20 13 | 7207TATYDFC8P5
BK-40 40 160 130 100 33 14 80 90 60 110 61 18 76 15 50 14 37 M8 18 26 | 17.5 | 7208ATYDFC8P5
IR B E
. - [rvea Lol
#him 0 TR -
J nE: Hos ME | T h
3| . =3
View A-A
a 18 30
a| R2(MAX) A =2
a) ,ﬁ ,,,,,,,,,, ,ﬁ ,,,,,,,,,,
//_%[ 7 \ [as I
= cs W4 = = 30 | 50 I
5 - G| H N P R P 25

BK-25 (32 ~ #36 25 20 65 30 |M25x1.5 18| 27|10 (13 ] 05|07 | 10| 05 | 0.6 |6x3.5 25 19 | 25 |BK-25
BK-30 #36 ~ 940 30 25 72 38 |M30x1.5 25| 32| 10|15 ] 05|07 | 10|05 ] 10 ]8x4.0 32 [23.5] 32 |BK-30
BK-35 @40 ~ @45 ~ 350 35 30 83 45 |M35x1.5 28|36 12| 15| 05 [ 1.0 [ 1.0 [ 0.5 | 1.0 | 8x4.0 40 128.5| 40 |BK-35
BK-40 @50 ~ @55 40 35 98 50  |M40x1.5 35 | 41| 14119 ] 05 | 1.0 | 1.0 | 0.5 | 1.0 |10x5.0f 45 33 | 45 |BK-40

GO7 I (TBI TBIMOTION @ TBIMOTION I G08



BFERIRIBRY X

Yee s 4

BF 3251 (WR4R 32 18 i 2 15 1) C . ,pas bl | s |
\ é SRS VR @ | s | 1Pcs
i 3 s @) Eﬂa;%m 1 PCS
i ® CRUIDIE | 1 PCS
| LL",‘,W
8817 :mm
DEny | A B c +0E02 Hi +0h02 H L N p X Y z CRUIDIE | sRE
BF-10 8 60 46 34 30 32.5 22 39 20 15 5.5 6.6 11 5 c8 60827
BF-12 10 60 46 35 30 325 %5 43 20 18 5.5 6.6 1 15 C10 600027
BF-15 15 70 54 40 35 38 28 48 20 18 5.5 6.6 1 6.5 Ci5 600227
BF-17 7 86 68 50 43 55 39 64 23 28 6.6 9 14 8.5 17 620377
BF-20 20 88 70 52 44 50 34 60 26 22 6.6 9 14 8.5 20 600427
BF-25 25 106 85 64 53 70 48 80 30 33 9 1 175 1 25 620527
BF-30 30 128 102 76 64 78 51 89 2 33 1 14 20 13 C30 620677
BF-35 35 140 114 88 70 79 52 96 32 35 1 14 20 13 C35 620727
BF—40 40 160 130 100 80 90 80 110 37 37 14 18 26 175 C40 620827
ISR B
RYBA | it 0,001
E
ME | MF h
B 0 TR~ < =)
S 6 10
Q =15
-3
°8T § 10 18 g
[ sl 18 30 _513
§ B0 14 I
N 0 -
@
— : . ] Uk
SRR EFREIRIME D D1 E . . . =
BF-10 @12~ 014~ 15 8 10 7.6 0.9 7.9 BF-10
BF-12 014~ 015 916 10 11 9.6 1.15 9.15 BF-12
BF-15 918 ~ 020 15 13 143 .15 10.15 BF=15
BF-17 0§20 ~ 025 17 16 16.2 1.15 13.15 BF-17
BF—20 {25 ~ 0728 20 16 19.0 1.35 13.35 BF=20
BF-25 032 ~ 036 2% 20 23.9 1.35 16.35 BF-25
BF-30 036 ~ 040 30 21 78.6 1.75 17.75 BF-30
BF-35 (040 ~ 045 ~ §50 35 22 33.0 1.75 18.75 BF-35
BF-40 750 ~ 055 40 23 38.0 1.95 19.95 BF=40

509 I (@5L 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I G10



EKRIBABR I &

Yee s 4

EK3R 5 (8R12 52 18 L & 72 i)

% c s & Wy - N [©) o R 1 PCS

| ﬁ ]l__lrﬁﬁéﬁéig 4 ® ©) 2oXBE @ ?;HP?K 1 SET

e 7o\ - 7N ® BE 1 PCS
iE sr [ Zall I [Tl @ R 2 PGS
i M ® ES) 2 PCS
B—EJ' e ® BTIRIE 1 PCS

: : @ | @ GIs®me) | 1 P

=
|.

3

3

EK-6 6 42 30 18 21 20 13 25 20 8,0 22 A M3 8.9 0.5 11 12 | TOBATYDFC7PS
EK-8 8 52 38 25 26 26 17 32 23 7 26 4 M3 6.6 11 12 14 | TOBATYDFC8PS
EK-10 10 70 52 36 B9 24 25 43 24 6 29.5 6 M3 9 - - 16 | 7000ATYDFC8PS
EK-12 12 70 52 36 35 24 25 43 24 6 29.5 6 M3 9 - - 19 | 7001ATYDFC8P5
EK-15 15 80 60 41 40 25 30 49 25 6 36 5 M3 11 - - 22 | T002ATYDFC8PS

BN TRY 0
w

. IW O Ri_M
:F o —— = % % — X // %
2 7 / ct/] 2/ 5| c3

oD1 g6
<
@
=
>
>

EK-6 %6 ~ #8 6 4 30 8 M6x0.75 10 4 14103]03]03]03]06 - - 37| 6 [1.5]EK-6
EK-8 g10~ 012 8 6 35 9 MBx1 10 515(103]03]03]03]06 - - 56| 7 |1.5| EK-8
EK-10 @12 ~ P14~ 915 10 8 36 15 M10x1 1|15 ] 70505050306 |2x1.2 11 7.5 [ 11 [-0.5[EK-10
EK-12 @14~ @15~ 016 12 10 36 15 M12x1 1M}13(6 |8 ]05]05]05] 03] 06 ]3x1.8 12 9.5| 12 |-0.5|EK-12
EK-15 ?18 ~ 920 15 12 49 20 M15x1 13[16(6 | 9] 05]05([05 /(03] 0.6 |4x25 16 [11.3| 16 | 5.0 [EK-15

KERIKNRIE 2 8IMERO6ET - EAEZEEAEK063IEF06 - DB RITESR

G11 I @ TBIMOTION, (5! 1BIMOTION I G12



EKRIBABR I &

Yee s 4

EK3R 5 (8R12 52 18 L & 72 i)

L2 L3
L2 L3

O)~
(¢}
=z
/%
(e}
=
N
by
x
]
&

4B |
Q| /E g ®) o, m,i’
= | T @5 - L - %57 ré = e - e R RS
I‘T@;_@ aNE = T -
A [N — JU 2-07.88%

EK-20 20 98 [E 56 47.5 23 30 - - | 58 [ 42| 10 | 50 | 10 | M4 | 11 - - | 30 [ 7204ATYDFC8P5
EK-25 25 105 85 66 52.5 25 35 9 | 30 | 68 | 48 | 13 | 60 | 14 | Mo | 11 - - | 35 | 7205ATYDFC8P5
N . MR B
wHE C (7991 ]
N~
. . ; H1 5 HoE SE | SR n
o View A-A =7
E 6 10

[ ] R1 M S|R2(MAX)  ——A
= 7 7 -15
: - X | i 10 | 18 3

s A # N _
c1/| c2/ S c3 J J 18
F I E G|H M b R P 18 24 ;13
-—A
EK-20 (25 ~ 028 ~ @32 20 17 64 25 M20x1 1712118 | 11]105]05 /|05 05b 0.6 | 5x3.0 21 16 | 21 | 1.0 |EK-20
EK-25 (32 ~ P36 25 20 65 30 M25x1.5 18 127 (10 (13] 05| 0.7 | 1.0 [ 0.5 0.6 | 6x3.5 25 19 | 25 | 1.0 [EK-25

G13 I @ TBIMOTION, (5! 1BIMOTION I G14



EFRIFRIBR T &

Yee s 4

PRI BESREIEN) o 99 7 (E | o |5 |
Ik A
- @ | #®E | 1 PCS
ﬁ’§ A Te ® B | 1 PCS
o7 N 5 (® | cEIB | 1 PCS
= E kJ P |
E | J_;!;LL
L& L
A
EF10~15 ; EF20~25 EF6~8 e
ES11:mm
EF-6 6 42 30 18 21 20 13 25 12 5.5 9.5 11 c6 60622
EF-8 6 52 38 25 26 26 17 32 14 6.6 1 12 c6 60622
EF-10 8 70 52 36 35 24 25 43 20 9 - - c8 60822
EF-12 10 70 52 36 35 24 25 43 20 9 - - c10 600022
EF-15 15 80 60 41 40 25 30 49 20 9 - - ci5 600222
EF-20 20 95 75 56 475 25 30 58 26 11 - - €20 620427
EF-25 25 105 85 66 52.5 25 35 68 30 - 11 - C25 620572
WHERITBHE

ghim N0 TR

oD1g6 |m

1T T 6 1A I 0 184 4

EF-6 76 ~ 78 6 9 5.7 0.8 6.8 EF-6
EF-8 010~ 012 6 9 5.7 0.8 6.8 EF-8
EF-10 012~ 914~ 315 8 10 7.6 0.9 7.9 EF-10
EF-12 014~ @15~ 916 10 1 9.6 1.15 9.15 EF-12
EF-15 318 ~ @20 15 13 14.3 1.15 10.15 EF-15
EF-20 725 ~ (28 20 19 19 1.35 15.35 EF-20
EF-25 32 ~ ¥36 25 20 23.9 1.35 16.35 EF-25

XERINRIR ZHIMERO6F; - BB AEK06SREF06 » IMRRITESR
G15 I (TBI TBIMOTION @ TBIMOTION I G16



FKRIBIBR T &

Yee s 4

FRIRD (R1% 2 12 B 2 i) o
RAR € P i -0.007 O) YRR 1 PCS
= = 28
. &) - -0.020 ® B 1 SET
% o e SY: E}E} e ® B& 1 PCS
¢ = ° =310 ® Gl 2 PCS
m oE ® i) 2 PCS
el E T2 E ® B EIRIE 1 PCS
@ | posiRan GrisAEnS) | 1 PCS
J33EA Yubriis)
E8{17:mm
FK-8 8 43 14 23 26 28 9 35 M3 | 3 | 7 4 8 5 | 34|65 | 4 | 14 | 708ATYDFCSPS
#WiEITRY iiii H17
w1 7 Zos
*]— . 3 HERTBHE
% R1 M S/R2(MAX)
! PN N ™
il W E ] o ME | D h
it ] ° AN )
2 c1/]c2/] ¢ cs 6 10
15 j FI— E GlH 15
}Z:E

FK-8

$10 ~ 912

0.5 0.5 0.5 0.3

M8x1

&b

FK-8

0.6 5.6 1.5 0.5

G17 I (TBI TBIMOTION

@ TBIMOTION I G18



FK3R U (8R12 52 18 L & 72 i)

@Dg6

L1

& A4

oD
|

T

2PCD

L[4

FEA

FK-10 10 52 17 27 29.5 34 10 42
FK-12 12 54 17 27 29.5 36 10 44
FK-15 15 63 17 32 36 40 15 50
FK-20 20 85 30 52 50 57 22 70
FK-25 25 98 30 57 60 63 27 80
FK-30 30 17 32 62 61 75 30 95
#him N0 TR Py
_1w . ’
] = J
R1 M SIR2(MAX
7 (W~ g - (N /o
: 5L ? X ]
g ] FI_ € Gl H

FK-10 P12~ @14~ 015 10 8 36 Iz M10x1
FK-12 P14~ P15 ~ 916 12 10 36 15 M12x1
FK-15 $18 ~ 920 (5 12 49 20 M15x1
FK-20 025 ~ (028 20 17 64 25 M20x1
FK-25 (32 ~ #36 25 20 76 30 |M25x1.5
FK-30 (40 ~ 350 30 25 72 38 |M30x1.5

G19 I <TBI TBIMOTION

FKRIFRIBR I &

Yee s 4

H,_ F
- 34 000 @® B E 1 PCS
5 36 0009 @) B % 1 SET
S}%} e 20 ~0.009 ® B3 1 PCS
> ST @ AleE 2 PCS
5 | o ”
L —0. S 2
= s me ® /Eﬂ ] PCS
= . =0.029 ® B 1 PCS
I @ | hems GsAmA) | 1 Pes
75758

B5{17:mm

M3 42 7.5 B 8.5 6 4.5 8 4 16 | 7000ATYDFC8P5
M3 44 7.5 5 8.5 6 4.5 8 4 19 | 7001ATYDFC8P5
M3 52 10 6 12 8 55 | 95 6 22 | 7002ATYDFC8P5
M4 68 8 10 12 14 6.6 11 10 30 | 7204ATYDFC8P5
M5 79 13 10 20 17 9 15 13 35 | 7205ATYDFC8P5
M6 93 14 12 7 18 11 175 ] 15 40 | 7206ATYDFC8P5

1M{10f{5|7]05[05]05f03 | 06 [2x1.2| 11 [7.5] 11 [ 0.5 | 0.5 [FK-10
11(13({6(8]05[05]05f 03 | 06 [3x1.8] 12 |9.5] 12 | 0.5 0.5 [FK-12
131166 |9 [05[05[05(| 03 | 0.6 |4x25| 16 |11.6] 16 | 4 2 |FK-15
1712118 (11[105[05[05| 05 | 0.6 |5x3.0[ 21 |16 21 1| -3 |FK-20
20127 10(13[05|05(05] 05 | 06 |6x3.5|25 |19 25| 5 | -2 |FK-25
25032101505 |05(05] 05 | 06 | 84 | 32 |23.5| 32 | -3 | -6 |FK-30

@ TBIMOTION I G20



FFRIFRIBR T &

Yee s 4

FFAR3I (IR19 32 18 FE 5295 1) . o [ & |[® [ 28 [ @]

3 TSIV 22 309 ® | s | 1PCS
-0.007
i e % cj?j;% o
| -0.025 =
= n | o
Sl ¢ G
63 | o
fa | ® 0:028
F H
ES vy
FF-6 10 6 4 60622
FF-10 8 12 7 5 28 43 3 35 34 6.5 4 c8 60822
FF-12 10 15 7 8 34 52 £ 42 45 8 4 c10 600022
FF-15 5 17 9 8 40 63 50 52 5.5 95 5.5 C15 600227
FF-20 20 20 i1 9 57 8 70 68 6.6 11 6.5 c20 620422
FF-25 25 24 14 10 63 %8 80 79 9 14 85 C25 620522
FF-30 30 21 18 9 75 17 % 93 1 17.5 i1 c30 620622

wEN TR [romom Lot

FF-6 210~ 912 6 9 B.1 0.8 6.8 FF-6
FF-10 P12~ P14~ 915 8 10 7.6 0.9 7.9 FF-10
FF-12 P14~ @15~ 016 10 11 9.6 1.15 Q.15 FF-12
FF-15 ?18 ~ 920 15 13 14.3 1.15 10.15 FF-15
FF-20 25 ~ 928 20 19 19 1.35 18.315 FF-20
FF-25 (32 ~ 936 25 20 23.9 1.35 16.35 FF-25
FF-30 040 ~ 950 30 21 28.6 1.75 17.75 FF-30

G21 I @ TBIMOTION, (5! 1BIMOTION I G22



H. EtBih=S

www.tbimotion.com.tw



1. A EME RIS
SRJ ARSI B R

I : AN
e <
|
\l \ -
L1 L1
1,

BSRY ST :mm
SRJ-20C 20 [ 30| 10 8 5v6+6.357~8 M3
SRJ-30C 30|35 11 14 6+6.358~9~9.5~10~11~12~14 M4
SRJ-40C 40 | 66 | 25 20 10511 ~12514~1551618~191~ 20 M5
SRJ-55C 55 | 78 | 30 25 1551618319 ~20~22~2425 M6
SRJ-65C 65 | 90 | 35 35 1531631831920+22~24~25~28~30~32~35 M8

fiEsT : 1. 3BABMR © SRU-AC-d1 xd2 o

}E’g 2. M8 : 86 -

W 3. fEE - TIR8BRB o
i

i

HO1 I (5! 1BIMOTION

Mae

SRUTT ISR R R

SRJ-20C B 10 15200 51.0 151
SRJ-30C 12.5 25 10200 170.9 505
SRJ-40C 7 34 7600 857.5 2571
SRJ-55C 60 120 5600 2060 6163
SRJ-65C 160 320 4700 3430 10291

SRJ-20C 8.5 1.7 |0.46x10°[0.073x10°|  0.10 1.0 0.8
SRJ-30C 18 42 | 2.5x10° | 0.45x10° | 0.15 1.0 1
SRJ-40C 64 6.5 [20.1x10°| 1.44x10° | 0.15 1.0 1.2
SRU-55C 130 17.4 | 50.5x10°| 7.3x10° | 0.2 1.0 1.4
SRU-65C 250 28.6  [200.1x10°| 16.3x10° | 0.2 1.0 15

@ TBIMOTION I HO2




